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• Proč bílá rasa vládne? 
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*„Krize v Evropě neustane, 
dokud rozličné společnosti 
nebudou reorganizovány tak, aby 
odrážely přirozenou nerovnost 
nebo více či méně patrné rasové 
rozdíly. Nenavrhuji nic, co by 
snižovalo lidskou důstojnost, ale 
hlásám pouze pravdu, kterou 
prověřily anály všech národů 
světa.“



Benjamin Disraeli (1804-1881)





„Je faktem, že nemůžete zničit čistou rasu kavkazského ustrojení. 
To je fyziologická danost, jednoduchý přírodní zákon, který 
překvapoval egyptské a asyrské panovníky, římské císaře a 

křesťanské inkvizitory. Žádné trestní právo, žádné fyzické mučení 
nemůže způsobit pohlcení vyšší rasy nižší nebo její zničení. 

Smíšené perzekuující rasy zaniknou, čisté perzekuované rasy 
zůstanou. V tomto okamžiku, navzdory staletím a tisíciletím 
útlaku, židovská mysl silně ovlivňuje evropské záležitosti. 
Nemluvím o zákonech, jimiž se stále řídíte, literatuře, která 

uspokojuje vaši mysl, ale o živoucím židovském intelektu. V 
Evropě nikdy nespatříte velké intelektuální hnutí, na němž by Židé 

neměli rozhodující podíl. První jezuité byli Židé, tajemná ruská 
diplomacie, která tak znepokojuje Západ, je organizována a řízena 
především Židy, ona mohutná revoluce, která se nyní připravuje v 

Německu, jež bude ve skutečnosti druhou a mnohem větší 
reformací a o níž zatím v Anglii víme tak málo, se zcela rozvíjí pod 

záštitou Židů, kteří obsadili téměř všechna místa univerzitních 
profesorů.“ 



• Mexicko-americká válka (1846-1847)    

• Revoluce 1848
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„Střetnutí ras se právě nyní chystá propuknout 
uvnitř národů a mezi národy, a nezbývá, než se 
tázat, zda ideje bratrství a rovnosti lidí nejsou 
proti přírodě. … Jsem přesvědčen, že v příštím 
století se lidé budou zabíjet po miliónech kvůli 
rozdílu jednoho nebo dvou stupňů lebečního 

indexu. Lidé budou identifikováni 
prostřednictvím tohoto znaku, který nahradil 

biblický šibolet a lingvistické pouto, ... a poslední 
sentimentalisté uzří nejmasovější vyhlazování.“



„V Anglii máme zástupy lidí, kteří 
jsou stěží civilizovanější, než 

byla většina lidstva před dvěma 
tisíci lety; máme i jiné, ještě 

početnější, kteří jsou stejní jako 
nejlepší část lidstva před 

mnoha tisíci lety. Ti, kdo by o 
tom pochybovali, měli by se jít 

podívat do svých kuchyní.“







Eugenics Education Society: 

I. Persistently to set forth the National Importance of Eugenics 
in order to modify public opinion, and create a sense of 
responsibility in the respect of bringing all matters 
pertaining to human parenthood under the domination of 
Eugenic ideals.

II. To spread a knowledge of the Laws of heredity so far as they 
are surely known, and so far as that knowledge might affect 
the improvement of the race.

III. To further Eugenic Teaching, at home, in the schools, and 
elsewhere.



Herbert George Wells:

„Morální kodex, který bude panovat ve světovém státě, bude 
především podporovat rozvoj všeho, co je na lidstvu ušlechtilé, 

účelné a krásné – nádherná a silná těla, jiskrné a výkonné 
mozky i stále se zvětšující objem vědění – a zároveň bude 

omezovat rozmnožování individuí méněcenných a služebných. 
… Existuje metoda, bez níž se člověk v některých případech 

prostě neobejde: smrt. … Občané  Nové Republiky budou cítit 
pramalý soucit a ještě méně pochopení pro kvantum nicotných 

a hloupých stvoření, bázlivých, bezmocných a nepotřebných, 
nešťastných, či šťastných zavrženíhodným způsobem uprostřed 

hrozných hanebností, neduživých, ošklivých, nevýkonných, 
zrozených z nekontrolovaného chtíče a množících se díky 

naprostému nedostatku zdrženlivosti a inteligence. … Co s nimi, 
s černými, hnědými a žlutými hordami, které nesplňují žádné 

z kritérií užitečnosti? Nuže – svět není zaopatřovací ústav. Mám 
za to, že budou muset jít.“
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